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Lecture 8 

 المستمرالتيار مقطعات 

D.C choppers 

 تصنف مقطعات التيار المستمر •

 الخرجحسب طريقة تنظيم جهد 

 (regulators  buck)مقطع تضعيف   •
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 :تصظف مقظعات التيار الطدتطر حدب طريقة تظظيم جهد الخرج إلى

 .buck regulators مقظع تضعيف 1.

 .bosst regulatorsمقظع تقهية 2.

 .buck- bosst regulatorsمقظع تضعيف وتقهية 3.
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 (:regulators buck)مقظع تضعيف 1.

 يكهن الجهد الطتهسط على الحطل في مثل هذه الطقظعات أقل من جهد الدخل • 
aS

VV 

 .لذلك يطكظظا اعتبارها مقظعات خفض 
 (.Q1)كطقظع  BJTاستخدام ترانزستهر قدرة من نهع تم •

الدارة الطكافئة لطقظع التضعيف 
(regulator buck ) 
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الترانزيدتهر تهصيل عظد الطرحلة هذه تبدأ :الأولى الطرحلة Q1 0 اللحظة في=t الدخل تيار يبدأ بحيث (is) 
 .R  والحطل L-C الطرشح عبر بالتزايد

الترانزستور فتح لحظة عند المرحلة هذه تبدأ :الثانية الطرحلة  Q1اللحظة في t=t1 الحر الديود يقوم بحيث Dm 

 .R والحمل L-C المرشح طريق عن الحمولة لتيار المغلقة الحلقة بتأمين

 .t=T عند I1 الدخل لتيار الابتدائية القيمة حتى المرحلة هذه في (iL) المحارضة تيار يتناقص•

 :لتحليل عطل دارة الطقظع نقدم نظام العطل إلى مرحلتين

 الدارة المكافئة للمقطع في المرحلتين
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 t1الزمن خلال  I2إلى القيطة  I1من القيطة  Lيزداد تيار الطحارضة في الطرحلة الأولى •

 :  يتحدد الجهد على الطلف بالعلاقة•

𝐭1 =
∆𝐈. 𝐋

𝐕𝐒 − 𝐕𝐚
 

  t2خلال الزمن  I1إلى القيطة  I2من القيطة   Lيتظاقص تيار الطحارضة  في الطرحلة الثانية •
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𝐕𝐚 : تتحدد القيطة الطتهسظة لجهد الخرج بالعلاقة التالية• = 𝐕𝐒
𝐭1
𝐓
= 𝐊.𝐕𝐒  

.𝐕𝐒 : يكهن  الطفاقيدبإهطال • 𝐈𝐒 = 𝐕𝐚. 𝐈𝐚 = 𝐊.𝐕𝐒. 𝐈𝐚  

𝐈𝐒 : والقيطة الطتهسظة لتيار الدخل•  =  𝐊. 𝐈𝐚 

 : بالعلاقة( T)يتحدد زمن دورة الطقظع •
)V(VV
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 ( IΔ)ويكهن مجال تغيير التيار •
L . f

K)(1 K .V

V . L f.

)V(VV
ΔI S
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aSa 
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
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𝐢𝐋 :باستخدام قانهن كيرشهف نجد أن•  =  𝐢𝐜  +  𝐢𝐎 𝐢𝐜 :  الطرشح الدعهي تيار 𝐢𝐎  : تيار الحطل يطثل 

CL :صغيرة جداً ومهطلة نتيجة تأثيرات مرشح التيار فإن( Δio)إذا فرضظا أن تغيرات تيار الحطل •
ii 
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𝑲عظد العطل على لتيار الطرشح الدعهي الطتهسظة العظطى تتحدد القيطة • = 𝟎.  :بالعلاقة   𝟓

 :بالعلاقة(  Uc) ويتحدد جهد الطكثف •

 وتغيرات جهد الطكثف •
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2 : نجد أن ΔIبتعهيض قيطة •
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 .لترانزستهر وحيدتحتاج 1.

 .90%تطتاز بالبداطة والطردود العالي الذي يزيد عن 2.

 .تغيرات تيار الحطل مهطلة نظراً لهجهد الطرشح3.

 .إشارة تيار الدخل تكهن متقظعةأن 4.

تعطل على اتجاه تيار وجهد الخرج بحيث تكوهن مهجبوة دااطواذ لوذلك مبود مون توامين دارة حطايوة 5.

 .Dmفي حال حدوث قصر عبر الديهد 

 :تطتاز مثل هذه الطقظعات بالطزايا التالية
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ذ 25KHzويعطول بتوردد  12Vلديظا مقظع تضوعيف إذا علطوب بوأن جهود التغذيوة للطقظوع مدواوياً لوو 
 .0,8Aومجال تغير تيار الطحارضة  20mvبطجال تغير قدره  Va=5Vليؤمن جهد خرج 

 .L,Cوعظاصر الطرشح  Kالطظلهب تحديد كل من  •

 :تظبيق

الدارة الطكافئة لطقظع التضعيف 
(regulator buck ) 
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 (: K)نحدد ثابت فترة التوصيل •

 من العلاقة(  L) نحدد محارضة ملف الترشيح  •

 (:C)سعة مكثف الترشيح  نحدد•
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